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The latest Eye on Private Credit survey results reveal that 83% of investors have a specific private credit allocation while 

17% do not have a private credit allocation. These results point to private credit becoming a core investment in many 

portfolios. With the size of the market and the ability to capture additional yield premiums, we believe private credit has 

earned its dedicated piece of the investment allocation pie.

When asked if they employ a dedicated private credit consultant, 17% said they do, 66% said they do not and 17% are open 

to considering one in the future. As the asset class evolves, this is an area to observe. With expanded allocations comes 

more complexity in terms of size, number of investments as well as new investment strategies to consider.

If you have any other questions, comments or feedback you would like to share please e-mail marketing@nxtcapital.com.

Survey was conducted in July/August 2021.

This information is not being provided as any impartial investment recommendation or investment advice. Information provided by NXT Capital, LLC. 

Asset management services provided by NXT Capital Investment Advisers, LLC.


